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[ Exercice N°1: I S points ]

Sur la figure ci-dessous est tracée la courbe septative noté€; dans un repere orthonormé
0.i,7) d'une fonctionf définie suR \{~1} On sait que :

— Ladroite A d’équation y = x+5 est asymptote a la courliy en—oco.

- Ladroite d’équatiorx = -1 est asymptote a la courlas .

- Ladroite d’équationy =1 est asymptote a la courlay en .

— LadroiteT est la tangente &; au pointA.

- La courbeC; admet une tangente horizontale au pBiet deux demi tangentes au pdint

A partir du graphique et des renseignements fournis

1) Déterminer lim f(x) ; im f(x); lim f(x); lim f(x) et lim [f(x)-x-5] . | 1,25

X oo - x—(-1) x-(-2)* X o
2) a— Déterminer f@j et f'(3). 1
b— Donner une approximation affine du ré&(3,004) 0,5




3) a— f estelle dérivable a gauche €8 ? Déterminer lim M . 05
X—»(—3)_ X+3 )

b— Déterminer lim M 0,5
x-(-3)F  X+3

4) Soitg la fonction définie suf0,+oo| par : g(x) = f(x)+§ .

2
a— Montrer quelim M :_—l.
x-3  X—3 8
b— Ecrire une équation cartésienne de la tangelate@urbe représentative dau poin{ 0,5
d’abscisse 3.

0,75

[ Exercice N°: ][ 6 points ]

| — Soith une fonction définie suR \{2} par : h(x) = 2x—3—i2 ; et C,, sa courbe représentative da
X —

un repére orthonorm@);i,]).

1) a— Calculer lim h(x) et lim h(x). Interpréter graphiquement le résultat. 0.75
X 27 xo 2t ’
b— Calculer lim h(x) et lim h(x). 0,5
X —» —00 X — +00

c—Montrer queC,, admet une asymptote obligded’équation cartésienng =2x-3. | 0,5
d— Etudier la position relative dg,, par rapport a\. 0,5
2) Soit all R\{2}.

a— Montrer queh est dérivable ea et que :h'(a) = 2+ﬁ 0,75
a_
b — Existe-t-il des tangentes@, qui sont paralleles a la droite d’équation 0,5
5x-2y+6=0.

f(x)=vVx?-3x+2+x  si xO]-o]]

f(x):2x—3—é si xO ]+ \{2}

Il - Soit la fonctionf définie suR \{2} par :

On désigne paC; sa courbe représentative dans un repére orthor*(mr,riné) :

2
_3+i
1) a—Montrer que pour towtd |- 0, f(x)= X
_\/1_3+ 2 _, 0,75
)
X X
b —En déduire lim f(x). Interprétegraphiquemenle résultat. 0,5
X — —00
2) a—Montrer quef est continue en. 0,5
b —Etudier la dérivabilité dg a gauche en. Interprétegraphiquemenle résultat.| 0,75




[ Exercice N°Z: ][ 6 points ]

Dans le plan orienté dans le sens direct , on dénsiun rectangl@BCLC de centr® et tels que :
AB=6 et LEDA_C] = g[ZZT] (figure page 4).

On désigne pal le cercle circonscrit au rectanghBCLCet par[At) la demi droite tel que :
(A5, 70)= "o

On considére le poinE de la demi droitgAt) tel que AE = AC

1) Compléter la figure. (page 4) 0,5
2) Montrer que la demi droitpAt) est tangente @. 0,5
3) a— Montrer queAC = 4/3. 0,5
b — Montrer queDAD est équilatéral. 0,5
c — CalculerOAOD. 0,5
4) Calculerdé[(ﬂ?;,ﬁ) et dét(ﬁ:,ﬁ). 1

5) Soit M un point variable sur I'arc orient&B tekgu # AetM B
et N le symétrique ds1 par rapport &. La droite(AM ) coupe(DN) enF.

a — Déterminer la mesure principale de I'angle aééﬂ m&) . 0,5

b — Déterminer la mesure principale de I'angle aé(dﬁ,WB). 0,5
u

¢ — Montrer qu AM,DN)E%T[ZIT] . En déduire une mesure dEA, FD). 0,75

d — Déduire qué- appartient a un cercle, caractériser et construife. 0,75
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Feuille a rendre avec la copie

[ Exercice N°: ][ 3 points ]

Dans le plan orienté dans le sens direct, On déggn~ cercle de diamétr{‘:AB] et © la droite
qui passe pahet perpendiculaire a la droi{é\B)

Cochez la case correspondante a la bonne réponse

E ensemble des
points M du plan

tels que [AB) \[A} | [AB\{A B} | [AB)| BA" \AB} | \{AB} | ~

MA.AB=0

Nature de I'ensembleE

AM.AB = AM x AB

(AMAB)=0[27]

(A B =

(W E)= Z[2r]

(WA E)= 7 1
kOZ

o | X
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